



找记者上壹点

读者热线>>>

0531-85193700

13869196706

双向6车道，济宁城区车站西路全线通车

城区将再添一条东西景观大道

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于伟 通讯员 刘井龙

11月27日，济宁市车站西路升级改造及综合管廊项目正式完工，实现全线通车。该项目完工通车，进一步缓解了城区交通压力，提升了城市形象。目前，该道路正在实施绿化工程，未来将被打造成主城区一条东西向的景观大道。



通车仪式现场。

双向6车道 提前一个月通车

车站西路升级改造及综合管廊项目2019年4月正式开工建

设，由地面道路和地下管廊两部分组成。作为济宁中心城区的一条交通要道，车站西路对济宁市民的出行起着重要作用。

“该道路原来是双向四车道，交通压力大，路况也不好，升

级改造后，将车道改为双向六车道，并在道路中间增加了绿化带。”济宁市中心城区综合管廊PPP项目执行经理陈善东介绍说，施工过程中，将原路面结构全部移除，更换成了抗变形能力

扫码看视频。

和耐久性更强的沥青路面，道路的使用寿命也将更长久。

据悉，该项目地面道路部分东起建设路，西至运河之都特大桥，为东西走向的城市主干道，全长4.32公里，双向6车道，设计时速40公里。地下管廊部分东起运河路，西至济安桥路，全长2.45公里。

记者了解到，由于该项目位于老城区，周边公路、铁路交错，环境较为复杂，与王母阁路跨线桥项目施工区域交叉，施工范围内各类老旧地下管线互相交织，给施工带来了很大难度。

项目开工以来，济宁市主城区城建重点项目指挥部靠前指挥、倒排工期，确保了施工质量和工程进度，先后攻克老洋桥加宽加固、王母阁路口和济安桥路口道路渠化、华能济宁电厂专用线管廊下穿及整体改造等难点，为项目的顺利推进奠定了坚实基础，并最终提前一个月实现车站西路的全线通车。

继续完善绿化配套 打造高颜值景观大道

“原来道路两旁有各种线路，一到修路，路面上修修补补就更难走了。”如今，崭新的路

面、宽阔的视野，车站西路的通车，为过往行人带来了更佳的出行体验。

此次改造，除对道路升级改造，还对现有地下管网全面改造，将热力、电力、自来水、强弱电等各类管线集中进入地下，入廊铺设，解决了架空线路问题，带来了道路环境改善，提升了市容市貌。

由于受疫情影响，面对工程紧、任务重的局面，在施工中，济宁管廊项目方开启“白加黑”24小时歇人不歇机的作业模式，争分夺秒的全面持续加快施工建设，保障了工程按期通车。

项目建设过程中，任城区和市直有关部门鼎力支持，全力推进各类管线迁改，短时间完成运河路至建设路19处、1.5万平方米房屋拆迁，成为项目加快推进、及早完工的坚强保障。

如今，在车站西路沿线，施工工人正在道路两侧栽植法桐等景观树。“现在道路两侧大的乔木栽植工作已近尾声，中间绿化带需要等到明年。”陈善东告诉记者，明年4月份前后，天气转暖，在道路两侧及中间绿化带还将种上各类景观植物，届时，车站西路不仅是一条通畅路，还将成为城区东西向的一条“高颜值”景观路。

■今日本报B01-04 ■本版编辑：李蕊 ■组版：曾彦红 ■校对：邓超

提升水务服务质量 更好服务嘉祥市民 嘉祥公用水务客户服务中心启用

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 晋森 通讯员 赵洋

为了进一步提升水务服务质量，更好服务济宁嘉祥市民，11月25日，山东公用水务集团嘉祥公用水务客户服务中心正式启用，并聘请了5位“社会义务监督员”为服务质量的提升进行监督。

25日上午，在济宁嘉祥公用水务客户服务中心，嘉祥县人民政府党组成员、督查事务中心主任国洪恩，嘉祥县住房和城乡建设局党组书记、局长姜传辉，以及山东公用水务集团总经理王宗莉、嘉祥公用水务董事长张联峰和嘉祥公用水务总经理赵洋，与广大市民一起见证“嘉祥公用水务客户服务中心”的正式启用。启用后的嘉祥公用水务客户服务中心将更加智能化，同时为市民的服务水平将进一步提升。

“嘉祥公用水务客户服务中心的顺利启用，标志着嘉祥市政公用产业发展迎来新的阶段，也是我们推进规模化、集约化、专业化发展的重要一环。”山东公用水务集团总经理王宗莉表示，下一步工作中，也将积极履行社会义务和民生责任，充分发挥管理及资金优势，以“专业、卓越、高效”的服务理念，力争达到“政府放心、群众满意、企业发展”的目标。

嘉祥公用水务董事长张联峰表示，嘉祥公用水务客户服务中心将以客户服务中心为平台，努力构建高效、智慧、优质的供排水服务体系，实现用户业务办理“只跑一次”，全面开通网上报装、缴费等业务，勇肩民生保障重任，坚定践行为民服务承诺。

为了更好的服务嘉祥百姓，更深入

的体民情察民意，嘉祥公用水务还聘请了五名客户嘉宾作为嘉祥公用水务的“社会义务监督员”。

据了解，嘉祥是济宁市首个与济宁城区实现“同城同水同质”的县区，实现了嘉祥县城供水水质长期保持100%的合格率，供水普及率达到99%。同时，嘉祥公用水务始终秉承“真心、诚心服务祥城百姓”的企业宗旨，以满足祥城百姓生产生活需求为出发点，着力打造“供排水一体化”的发展模式，完成了从水源地保护——城市供水——污水处理——中水回用的闭环式运行。嘉祥公用水务客户服务中心的正式启用，也是嘉祥公用水务为满足客户需求、配合优化嘉祥营商环境、着力提升服务质量和工作效率的又一力作。



提高用水服务质量，聘请市民担任义务监督员。

幼儿园特色课程形成与实施 ——3—6岁幼儿体能训练与发展

推荐 济宁市任城区幼儿园

教育部颁布的《3—6岁儿童学习与发展指南》中将幼儿健康作为首要目标，特别指出“发展良好的身体、愉快的情绪、强健的体质、协调的动作、良好的生活习惯和基本生活能力是幼儿身心健康的重要标志，也是其他领域学习与发展的基础。”我们以幼儿体能训练与发展作为切入点和突破口，结合一线工作优势，进行了深入的观察和分析，通过研究和探索，不断改进方式方法，丰富了幼儿团体体能训练方法，使幼儿园体育活动呈现多样化、趣味化、适宜性等特点，增强了幼儿体育锻炼效果，提高了幼儿体能状态，强化了幼儿身体素质。

一、3—6岁幼儿体能训练方式

创新与改革

为了了解各年龄幼儿目前的体能发展情况以及对比体能训练的效果，我们依据国民体质监测体能测试指标（幼儿部分）和《指南》中对幼儿期的动作发展的要求，编制了幼儿体能测试表，包括：走平衡木、双脚连续跳、10m折返跑、立定跳远、网球掷远、坐立体前屈、攀爬网架、钻圆筒等测试，并随机抽取了大、中、小班各两个班级作为实验班，用体能测试表对实验班的幼儿进行检测，将实验班按照设计的体能训练内容和训练形式进行每周3次，每次30分钟，为期一学期的体能训练，训练结束后再进行体能测试，对训练前和训练后的测试数据进行整理、对比分析，从而找

到发展幼儿体能、提升幼儿体质的训练策略与途径。

我们还从山东金童教材和传统民间体育游戏中挑选了各年龄段幼儿的体能训练内容，并按照训练的基本运动能力进行分类，包括训练平衡能力的《丢沙包》、《小马过河》、《跳方格》；训练投掷的《我是解放军》、《小小飞镖》、《运沙包》；训练攀登能力的《好玩的梯子》、《小猴搬桃》等，以丰富多彩的内容让幼儿得到各种动作的发展，多种身体素质的提升。

为进一步激发幼儿运动热情，我们从研讨运动情境的创设入手，尽可能根据现有场地和器械的特点，将固定设施与可移动器械灵活组合，设置具有挑战性又蕴含循环

行进路线的运动场景，既有动作发展的练习暗示，又有游戏情节的随机之变，孩子们可以根据自己的能力自主选择感兴趣的活动。

二、3—6岁幼儿体能训练教育成果与展望

在教师的引导下，通过长期坚持，幼儿在走、跑、跳、攀爬等方面有了明显进步，平衡、协调、力量、耐心、灵敏性等素质有了较大提升，竞争意识、团队精神和规则意识有了显著提高，幼儿生病频次和康复时间也出现下降趋势。

在教学过程中我们也意识到，幼儿正处于迅速生长发育时期，一定要保证训练方法的科学性，务必注意以下几点：

1.根据幼儿运动系统发育的

特点，在教学过程中要注意培养他们正确的身体姿势，全面发展身体。

2.在体能训练过程中要注意合理安排运动量、运动强度和运动密度。幼儿的运动应以短时间速度型练习为主，不宜过多的耐力性练习，体能训练内容、形式、花样和手段都要丰富，不断变换，要有新鲜感，才能持久有效吸引幼儿的练习兴趣。

3.对于力量训练，应持真挚态度，根据幼儿的身心特点在运动训练中要做适量练习，少做静止、负重、单调的动作，防止过量的力量练习，影响身体发育。

4.要注意防止运动损伤的发生，要防患于未然，对于运动的可能事故，要有高度的预见性。